
Parteneriat între TenisShop și Federația Română de Tenis: Avantaje Exclusive 
pentru Comunitatea Tenisului

Federația Română de Tenis (FRT) și TenisShop anunță un parteneriat dedicat susținerii și 
dezvoltării tenisului de câmp în România. Acest parteneriat aduce o serie de beneficii 
exclusive pentru jucătorii afiliați FRT, jucătorii din lotul național și cluburile partenere, 
facilitând accesul la echipamente de înaltă calitate și sprijinind performanțele sportive.

Beneficii Exclusive pentru Jucători și Cluburi

1. Discount de 10% pentru Jucătorii FRT

2. Discount de 30% pentru Jucătorii din Lotul Național

3. Discount de 10% pentru Cluburile Partenere

Susținerea Evenimentelor și Turneelor

4. Premii pentru Turnee

5. Promovarea Evenimentelor FRT

Toți jucătorii afiliați FRT se bucură de un discount de 10% la orice achiziție realizată în 
magazinul online și în magazinul fizic TenisShop.ro din București.
Acest beneficiu este valabil pentru toate produsele disponibile, contribuind la 
accesibilizarea echipamentelor de tenis de top pentru toți jucătorii.

Jucătorii din lotul național beneficiază de un discount exclusiv de 30%, aplicat la prețul 
întreg pentru toate produsele din magazinul online și fizic TenisShop. În cazul în care un 
produs este deja redus, iar discountul existent este mai mic de 30%, se va aplica 
discountul de 30% la prețul întreg al produsului dorit.
Această ofertă este concepută pentru a sprijini excelența sportivă, oferindu-le jucătorilor 
acces la echipamentele de care au nevoie pentru a performa la cel mai înalt nivel.

Cluburile afiliate FRT vor beneficia de un discount de 10% la toate produsele din 
magazinul TenisShop.
Acest avantaj facilitează achiziția de echipamente necesare pentru antrenamente și 
competiții, sprijinind dezvoltarea cluburilor.

TenisShop se angajează să ofere premii pentru mai multe turnee FRT și Tennis Europe 
Junior, atât în acest sezon, cât și în sezoanele viitoare.
Aceste premii vor motiva jucătorii tineri și talentați să participe și să își îmbunătățească 
performanțele sportive.

Toate evenimentele organizate de FRT vor fi promovate prin intermediul canalelor de 
comunicare TenisShop, contribuind astfel la creșterea vizibilității și interesului pentru 
tenis în rândul comunității.
Această inițiativă va ajuta la atragerea unui număr mai mare de participanți și spectatori, 
sporind popularitatea tenisului în România.



Impactul Parteneriatului

Acest parteneriat între TenisShop și FRT are ca scop principal sprijinirea jucătorilor și 
cluburilor de tenis din România, oferindu-le acces la resurse și beneficii care să le permită să 
se dezvolte și să își îmbunătățească performanțele. De asemenea, susținerea evenimentelor și 
turneelor organizate de FRT va contribui la promovarea tenisului și la creșterea interesului 
pentru acest sport în rândul tinerilor.

Concluzie

Parteneriatul dintre TenisShop și Federația Română de Tenis reprezintă o colaborare 
semnificativă și benefică pentru comunitatea de tenis din România. Prin oferirea de avantaje 
exclusive și susținerea evenimentelor sportive, acest parteneriat contribuie la dezvoltarea și 
popularizarea tenisului, încurajând totodată performanța și pasiunea pentru acest sport 
minunat.


